C5-5
C5-5B

Pe3ncrtopbl NOCTOAHHbIE NPOBOJ/IOYHbIE

Pe3uctopbl C5-5 n C5-5B npeaHasHayeHbl Ans paboTbl B LENAX NOCTOAHHOTO U
nepemeHHoro Toka Yyactoton ao 1000 u. Pe3anctopbl N301MPOBaHHbIE,
npeaHa3HayeHbl A1 HABECHONO MOHTa)<a. B 3aBMCMMOCTN OT HOMUHANbHOM
MOLLHOCTU pacceaHna pesuctopbl C5-5, C5-5B BbinycKatoT naTn BUAOB.
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OcCHOBHbIe TeXHU4YecKkue XapPadKTepUCTukKun

HomuHanbHan Pasmepbl, MM Macca, r,
Twun pe3nctopa

MOLLIHOCTb, BT D L d He bonee

1 6,15 20 0,8 15

2 6,15 27 0,8 2,0

C5-5, C5-5B 5 11,2 33 1,0 9,0

8 12,2 42 1,0 10

10 12,2 52 1,0 13

MpumevaHusa. 1. NMpomekyToUyHble 3HAYEHMUA HOMUHA/IbHbIX CONPOTUBNEHWUI
cooTBeTcTBYIOT paay E24.

2. PesucTopsbl BbinycKatoTca ¢ gonyckamn £0,05; £0,1; £0,2; £0,5; £1,0; +2,0;
+5,0%

TemnepaTypHbIi Ko3pdUuUneHT conpoTmsnerus, 1/°C:

e O T T +50 x 106
e O 1o | - S +150 x 106
ConpoTuB/IEHME U30ALUN B HOPMANbHbIX
KIMMaTUYECKUX YCIOBUAX, HE MEHEE, MOM ......ccceivvvviiiiiiieei e eeeeeeeeeniaans 103



MpepenbHble 3KCNyaTauMOHHbIE AaHHble

TemnepaTtypa okpysKatoLei cpeabl, °C:

- NPWY HOMUHA/IbHOMN 3NEKTPUUECKOM HATPY3KE .uvvvrneeeeeeeeeereennannnns oT-60 no +70

- NPW CHUXEHUN aneKTpmuyeckol Harpysku go 0,05 Py .................. o1 -60 go +155
MpeaenbHoe paboyee HaNPAXKEHUE PE3UCTOPOB, B.....ocvvvvvviiienneeeenne, 400
MunHMManbHas HapaboTKa, u:

e O oY N (e N o SRR 35000

= C5-5,C5-5B (Pu=5,8, L0 BT) ceeeeeeiiiiiieeeiiiiieee et 15000

CpoK coxpaHAaemocCTH, net



